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S7 - THE CARBON GAME CHANGER

Carbon Fiber Technology
will change your life at sea

Cyntaerca, YTO TEXHOAOIMA OTKPbIBAET HOBbIE rOPU3OHTbI, M 3TO 6€3YCAOBHO MOAHOCTLIO MPUMEHNMO
K HoBowu S7. brarosapa McnoAb30BaHMIO YrA@POAHOIrO BOAOKHa M MOHTaXKy TPOWMHbIX ABUraTeAen
Volvo IPS, Bbl cMOsKeTe MOAyYUTb BCE TO, YTO Bbl XOTEAM OT AXTbl CTOPTUBHOIO KAAcca, He OTKasbiBaACh
OT KOMpopTa: OrpoOMHaA XUAaA BHYTPEHHAA U HapyX<HaA 30Ha, Y4eTbipe YAOOHbIX KabuHbI 1 rapax,
CNOCOB6HBIN PadMeCcTUTb Kak TeHAEP, TaK U jet ski. VIHoraa MOXHO NOAYYNTb BCe cpasy.

Si dice che la tecnologia apra nuovi orizzonti e questo e senza dubbio il caso del nuovo S7. Grazie
all'impiego del carbonio e all'installazione di una propulsione trimotorica Volvo IPS puoi avere tutto quello
che hai sempre desiderato da una sportiva di classe, senza tuttavia rinunciare ad alcun confort: un‘immensa
zona living fra esterno ed interno, quattro comode cabine ed un garage cosi ampio che puo ospitare sia il

tender che il jet ski. Perché certe volte si puo avere tutto.

ADVANCED YACHTING EXPERIENCE






Azimut Yachts

La Dolce Vita 3.0



He 60AaTbca creapoBaTbh CO6CTBEHHOUW MeyTe,
XKUTb MOAHOU XKU3HbIO, HUYEro He ymnycKas,
MbAHeA OT KPacoTbl M NOAAABAACH OYaPOBaHMIO
HOBbIX OTKPbLITUN. VIHOraa caeayeT nepecrarb
MOCTOAHHO CMOTpPEeTb Brnepes, U MNPOCTO

HacAaANTbCA HaAaCTOAWMM MOMEHTOM.

Avere il coraggio di catturare i propri sogni,
viverli pienamente senza perdere nemmeno un
dettaglio, inebriarsi della bellezza e farsi sedurre
dal fascino della scoperta. Ecco perché a volte &
bello smettere di vivere eternamente proiettati in
avanti e godersi il presente.
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S Collection 06vbesnHAET CrIOPTUBHBIN CTUAb M DAETraHTHOCTb 3a cyeT
MNCMOAB30BaHNA MHHOBALMOHHbBIX BbICOKOTEXHOAOTMYHBIX peLueHni
1 MaTepuanoB, KOTOPbIe CO3AAI0T TEXHUYECKU COBEepLUEHHbIE 1
M3bICKaHHble AXTbl. XapaKTePHbIM IAEMEHTOM KOAAEKLMN CAYXKUT
HOCOBOW LUMT AnHammyHoro Buaa. ObLuvpHbIe NpocTpaHcTBa Ha 6opTy
OTAMYAIOTCA HEMPEepPbIBHbIM NePEXOAOM OT BHYTPEHHMX MOMELLEHUI K
BHELLHWM, YTO CO3AaeT HEOMKMAAHHOE OLLyLLIeHEe KOMpOPTa 1 POCKOLLIN.

La S Collection é una linea di yacht
iconici e tecnologici che nascono
dalla sintesi tra dinamismo ed
eleganza e miscelano soluzioni
hi-tech e materiali altamente
performanti. | tratti stilistici distintivi
sono il design dinamico dello
scudo di prua e i grandi open
space, che creano un costante
senso di dialogo tra interni ed
esterni e una sensazione di lusso

senza pari.









S COLLECTION









Diamond-shaped
windows

AuvzariH OKOH Bceraa ABAAACA OAHOW U3
Hanboree OTAUMYUTEAbHbIX XapaKTepPUCTUK
rop0K Azimut. Ha roske S7 Mbl npeacTaBadem
3BOAIOUMIO AM3aViHa, NprobpeTatoLero HoByIo
PopmMy 6purranaHToBori orpaHku. OcTekaeHune
BepXHeU CTPYKTypbl AEAUTCA Ha TPU CeKumu,
COEANHEHHbIE M0 AMAroHaAu M MOHTUPOBAaHHbIE
Ha pasHbix ypoBHAX. brarosaps reometpun ¢opm
1 HEOBObIYHOMY OTPAaXKEeHUIo CBeTa AOCTUraeTcsA

COBEPLIEHHO YHUKAaAbHbIF 3P PeKT.

Da sempre il design delle finestrature & uno degli
elementi che pilu contraddistinguono le barche
Azimut. L S7 introduce una nuova evoluzione che
siispira al taglio del diamante. La vetratura della
sovrastruttura e divisa in tre sezioni giuntate su
diagonali e installate su piani diversi. Il risultato é
unico sia per la geometria delle forme che per gli
inattesi riflessi di luce.
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braroaaps TpaneumeBuaHoN ¢opme, Kak 30Ha AOHXKa Grazie alla forma trapezoidale, sia I'area lounge di prua
Ha Hocy, Tak n paboyad 30Ha MPOCTUPAIOTCA MO che la zona di lavoro si estendono su una superficie pit
O6LWMPHOL MOBEPXHOCTU, rapaHTUPYA MOBbILIEHHbIM ampia, offrendo maggior comfort e praticita di ormeggio.
KOM@OPT 1 MPaKkTUYHOCTb MPU LBAPTOBKE.



S Collection

Azimut S7 wants to be top of the class and is the most technologically

advanced yacht in its category, with a top speed of 36 knots, low
consumption and some of the most generous volumes around. The ease of
handling is as priceless as piloting the yacht is pleasurable. But for most

people, it’s simply beautiful.

Azimut S7 xo4eT 6biTb Ayylwel B CBOeM
KAacce. 3To Hamboree TexHOAOrM4yecKu
coBeplUeHHaA AOAKa B AAHHOW KaTeropuu:
MakcuMaAbHaa ckopocTb 36 y3aoB, 6oree
HU3Koe noTpebreHne u camble 60AbLUME
BeankonenHas

o0b6beMbl noMmelLeHnn.

MaHeBpPEeHHOCTb n YAOBOAbCTBUE oT
ynpaBAeHUA. A/\Fl TeX, KTO He ABAAEeTCA
TeXHN4YeCKn™M crneunarnctomMm, 3sTa AOAKaA

MPOCTO BLIFTAAANT CaMOW KPacuBOM.

Azimut S7 vuole essere la prima della classe.
E la barca tecnologicamente piti avanzata
della categoria: velocita massima di 36
nodi, iconsumi pit bassi e volumi fraipit
generosi. La facilita di manovra & impagabile
cosi come il piacere di guida. Ma per molti, &
semplicemente la pit bella.
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In the sportfly version, the C-shaped sofa becomes a sun lounging area next to the helm

station, with a second area in the stern if desired, plus a storage compartment underneath it.

All the seating is made from open cell material to ensure perfect drainage and can be upholstered
with technical fabrics that are incredibly soft to the touch.
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Moaensb sportfly Bkaoyaer ameaH B popme C,
rnpeobpasytoLmica B NAOLAAKY AAA 3arapa pPAAOM C
PYyAEBbIM yripaBAeHNEM, BTOPAA MNAOLLaAKa AAA 3arapa
MoKeT 6biTb CO34aHa Ha KOpPMe, MoA OTCEeKOM AAA
XpaHeHunsa. Bce cuaeHbA N3roToBAEHb N3 MaTepuana c
OTKPbITHIMU AYEVIKaMu AAA 0becneyeHna naearbHoro
APpeHaxa 1 MOryT 6biTb MOKPbITbl CUHTETUYECKUMM

MArKUMUY Ha oLWyrnb TKaHAMMU.

Nella versione sportfly, il divano a C si trasforma in
un’unica zona prendisole a fianco della timoneria,
mentre un secondo prendisole pud essere configurato
a poppa, con sottostante vano storage. Tutte le sedute
sono realizzate in materiale a cellula aperte per garantire
un perfetto drenaggio e possono essere rivestite con
tessuti tecnici, incredibilmente soffici al tatto.






brarosapa MHHOBaUMOHHOU cucTeme
Pivoting Platform Expander, kopmosas
ABepb MOAHOCTbIO OTKPbIBAETCA, CO3AABasA
yyaecHyto MopcKyto Teppacy. [lpoaoaxas
BpaljeHne, naarpopma CTaHOBUTCA
YAOBOHBIM CIYCKOM AAA AByX water toys,
pasMelyeHHbIX B rapae: TeHaepa u
ruapounkaa. AoCTaToqyHO MPOCTO HaxKaTb
Ha KHOIMKY, W rapaxHas ABepb cpasy
3aKkpbiBaeTcA, 0cBOOOXKAAA KOPMY OT
AIOABIX HArPOMOXKAEHMWM.

Grazie all'innovativo Pivoting Platform
Expander, l'intero specchio di poppa ruota
verso 'esterno, creando una meravigliosa
terrazza sul mare. Continuando la rotazione,
la piattaforma diventa un comodo scivolo
per varare i due water toys ospitati nel
garage: un tender ed una moto d’acqua.
Ma basta premere un pulsante e tutto si
richiude in un attimo, lasciando la poppa
libera da ogni impedimento.















YranepoaHoe BOAOKHO, MCMOAb3yemoe npu
M3roTOBAEHMU BCEeW CTPYKTYPbl HaACTPOUKM,
TaK)Xe BbIMOAHAET AeKopaTUBHblE QyHKLUMWMU,
KpacuBO rnos4YyepKuMBasa 3AeMeHTbl, KOTOpbie
3PUTEALHO MOAAEPXMNBAIOT BEPXHIOK YacTb
roaKu. BuHToBas anectHuuya, Beaywas Ha fly,
yMeHbluaeT rabapuTel U BKAIOYaeT B OCHOBaHue
BTOPOU LWKaPUMK, B KOTOPOM HaxXOAUTCA MallMHa

AAA AbAQ

Il carbonio, utilizzato in tutta la sovrastruttura,
diventa anche materiale decorativo, marcando con
segni forti gli elementi che sembrano sorreggere
la parte alta dell'imbarcazione. La scala al fly, a
spirale, riduce I'ingombro ed ospita alla base un
secondo mobile per alloggiare I'ice-maker
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The interiors are the work of Francesco Guida, in his first project for Azimut Yachts, who
has revolutionised the solutions typically used on boats of this type.
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BHyTpeHHue nomeleHnsa ABAAIOTCA NAOAOM TBopyecTBa QpaHyecko Gliinterni sono il risultato del lavoro di Francesco Guida che, nella prima
BuAa, KOTOPBLIVI B XOAE MEPBOro COTPyAHUYECTBa ¢ bpeHaom Azimut collaborazione per il marchio Azimut Yachts, ha rivoluzionato le soluzioni
Yachts coBepLluna peBoAoumio B 06AaCTH TPAANLNOHHBIX PeLUeHUH, tipicamente adottate su questa tipologia di barche.

npuMeHAaeMbIX Ha NOAKax AaHHOro Tuna.



CTtuab nHTEpbEpa coyeTaeT B cebe 3A€raHTHOCTb
n CTPOroctb C pewnTeAbHbIM, Bblpa*XeHHblM
MyX>eCTBeHHbIM xapakTepoM. Ase Bepcuu, nepsas
bonee TenAaa n BTOPAaA B CTUAE Xal-TeK; MOCACAHW
BapuaHT 6biA BblbpaH AAA MepPBOro 6AOKa, KOTOPbIN
BKAtOYaeT B cebs Cepuo XPOMMPOBaHHbIX OTAEAOK MO
cepomy GOHy, UCMTOAb3YA TaKMe MaTepPUanbl, Kak YepPHbIv
Ay6 fiammato glossy n apesecuHy tay.

lo stile degli ambienti interni coniuga eleganza e sobrieta
con un carattere deciso, molto maschile. Due le versioni,
una piu calda ed una piu hi-tech; quest'ultima é stata
scelta per la prima unita, che declina una serie di cromie
sul grigio, utilizzando materiali quali il rovere fiammato
nero glossy e il legno tay.



The interior styling combines elegance and understatement with a determined, very masculine

personality. There are two versions, the first warmer and the second more hitech. The latter

style was selected for the first unit, which features a series of variations on grey, using materials
like glossy black flamed oak and tay wood.
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The living area is served by two coffee tables, both with electric mechanisms to raise and lower
them, unfolding tops to double their surface area, and guides to position them next to the sofa.
When open, they form a dining table for eight if needed.
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Muraa soHa obopysoBaHa ABYyMA OTAEAbHbLIMU
KOGEeUHbIMU CTOAMKaMU, KaKAbIli C SAEKTPUYECKMM
MexaHW3MOM MoAbeMa U CrlyCcKa, U CKAaAblBaloLelica
nornoAam CTOAELLHULEN, KOTopasa yABanBaeT pasmep
CTOAMKA, M HanNpasBAAKLWMUMU, MO3BOAAIOLLMMU
MPUABUHYTb CTOAWK K AMBaHy. B OTKPbITOM MOAOKeHM I
OHU 0bpasytoT 0bLmi 06eAeHHbIV CTOA Ha 8 yeroBeK

La zona living & servita da due tavolini da caffé
indipendenti, ognuno con meccanismo alza/abbassa
elettrico, top con chiusura a libro che ne raddoppia la
dimensione e guide per accostarli al divano. In posizione
aperta, i tavolini creano all’occorrenza un unico tavolo
da pranzo per 8 persone.









Roomy but out of the way, the galley is positioned forward of the living area on the main deck,
for easy access but without encroaching on the big lounge, which extends seamlessly across
indoor and outdoor areas through a four-panel door.
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KompopTaberbHada M 0AHOBPEMEHHO OTAEAEHHaA
KYXHA pacrnoAoXeHa B HOCOBOK YacTu AHEBHOU 30Hbl,
Ha raaBHou naaybe, 4yTobbl obecne4yuTb yA06CTBO
MCMOAB30BaHWNA, HE yMEHbLUAA MAOLaAb XXMAOK 30HbI,
KoTopad, bAraroaapsa YeTbipexcTBOpYaToOU ABepH,
COEANHAET Hapy<Hble 1 BHyTPEHHME MOMELLEHNA, He
cosaaBad nperpaa.

Comoda e defilata al tempo stesso, la cucina é collocata
a prua della zona giorno, sul ponte principale per
garantirne fruibilitd senza penalizzare la grande zona
living che, grazie a una porta a quattro ante, si estende
fra esterno e interno senza soluzione di continuita.



Attention to
every detail




With a view to simplicity and versatility, the upholstery
and cladding for objects and surfaces feature selected
natural materials, in neutral colourways, that enhance
the architecture and imbue the whole with a feeling of
discrete luxury, by parsimoniously combining the rich

and ostentatious with simpler materials.

B cooTtBeTcTBUM C KOHUeMNuuewn MPoOCTOTb U
YHUBEPCAaAbHOCTU, AAA MNOKPLITUA GOPM K
noBepxHOCTel ObiAn BblbpaHbl HaTypaAbHble
MaTepuasbl M HeNTpaAbHble TOHa, KOTOpble
MoAYepKUBaIOT aPXUTEKTYPHbIE peLueHna u bararosapsa
YMEAOMY CMEeLEeHUIO caMbiX 60oratbix n 3pPeKTHbIX
MaTepuasoB C caMbiMU MPOCTbIMU, CO3AaIOT ObLjee

YyBCTBO CAEPXKaHHOM POCKOLLM.

Nel segno della semplicita e della versatilita, per
il rivestimento delle forme e delle superfici sono
stati selezionati materiali naturali e dai toni neutri
che esaltano l'architettura e che, mescolati dosando
con accuratezza i piu ricchi e appariscenti con i pit
essenziali, conferiscono all'insieme una sensazione di

lusso discreto.



Wide open spaces. In the owner’s suite, traditional internal divisions make way for less intrusive

partitions, creating a roomier and more spacious feeling. As a result, the wash basin area

becomes an integral part of the cabin, protected by a combination of partitions and mirrors that
fill the space with light and offer reflected glimpses of the sea.
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Bonblume npocTtpaHcTBa. BraaBHov KabuHe TpaanLMOHHbIE
BHYTPEHHME MeperopoAKu yCTynaroT MECTO MeHEee ABHbIM
3AEeMeHTaM pasAeAeHunA, co3aaBas MPoCTop v cBO6OAY.
30Ha paKkoBUHbI CTaHOBUTCA HEOTBEMAEMOM HYacCTblO
KabuHbl, BYyAyHN 3aLNLIEHHON UIPOW LWNPM U 3epKan,
KOTOpble MPUBHOCAT B MOMEL4EHNE CBET U OTpaKatoT
MOpCKue bANKMN.

Grandi spazi. Nella suite armatoriale le tradizionali divisioni
interne cedono il posto ad elementi di separazione meno
invasivi, creando cosi un ambiente pil grande ed arioso. La
zona lavabo diventa dunque parte integrante della cabina,
protetta da un gioco di quinte e specchi che regalano
luminosita e scorci di mare riflessi



The convenience of home. The suite has a generously-sized dressing room, plus a supplementary
storage compartment in the side wall and all the space under the bed. The totem facing the
bed can contain a 49-inch curved TV screen.
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AomawHee ysobcTBo. KabuHa pacnoraraet
rapaepobHor 6oAbworo pasmepa, K
KOTOpPOU A06aBAAETCA AOMOAHUTEAbHbIN
BCTPOEHHbIN B CTEHY OTCEK AAA XPaHEHWA 1
BCE MPOCTPAHCTBO nMoa KposaTbio. [lepes,
KpOBaTblO yCTaHOBAEHA N30TrHyTaA MOACTaBKa
C M30rHyThIM 3KpaHoM TB a0 49”.

La comodita di casa. La suite dispone di un
dressing di dimensioni generose al quale
si aggiungono un ulteriore spazio storage a
murata e la totalita dello spazio sotto il letto.
Di fronte al letto il totem pud ospitare uno
schermo TV curvo fino a 49".






























B 30He pakoBUHbLI, OTAEAEHHOMW
LWNPMOWN M3 3epKaA, UMEEeTCA AOCTynN
B BaHHYIO KOMHaTy, 060pyAOBaHHYO
CaHTEeXHUKOU 1 AylieBor KabuHOM.
PaBAe/\I/ITe/\bHaFI CTeHa, BbIMOAHEHHAaA
M3 MAAHOK OMNaAoOBOro mMarepuaana,
Yyepeaytoueroca C AepeBOM,
cnocobcTByeT pacrnpocTpaHeHUuo
cBeTa W pacwupAeT olyueHne
rpocTpaHcTBa.

Dalla zona lavabo, separata dalla
quinta di specchi, si accede al bagno
attrezzato con sanitari e box doccia. La
parete divisoria, realizzata con doghe
di materiale opalino alternate a legno,
contribuisce a diffondere luce e dilatare
lo spazio.




Every setting on the boat stands out for its understated style that is perfectly

aligned with today’s design trends, or in other words one that is contemporary,

functional and ‘cosyminimal’. In addition to the owner’s suite there are three
roomy cabins and two bathrooms.
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Kaxkaoe nomeleHne AOAKW OTAMYAETCA CTPOrUM
CTUAEM, B AyXe COBPEMEHHbIX TeHAGHLMI B 0bAacTu
AM3ariHa; cTuab “cosyminimal”, coBpemMeHHbIV 1
dyHKUMOHaAbHbIN. K ranaBHOV KabuHe A06aBAeHbI Tpu

yAO6HbIE‘ KabuHbl U AB€ BaHHble KOMHaTbl.

Ogni ambiente della barca si distingue per uno stile
sobrio e al passo con le attuali tendenze del design;
uno stile “cosy-minimal”, contemporaneo e funzionale.
Alla suite armatoriale siaggiungono tre comode cabine

e due bagni.
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OuyyujeHne OTKPLITOro NpocTpaHcTea popMupyeTca
TaKXKe bAaroaapAa nposyMaHHOM CUCTeMe OCBeLLeHUA,
KOTOpasA Chirpara BaKHylo POAb B An3aliHe S7.
VMcnoabsya cTparernyecku pPacrnoAOXKeHHble
MCTOYHUKKW CBeTa, MpUMeHANL e HoBellwune
TEXHOAOIMU, YAAAOCh MOAYYUTb MPUATHbIE CBETOBbIE
2 PeKTh: OKpyxKalolyee NPOCTPaHCTBO 3PUTEALHO
paclwmpaeTca, bAarosapA OCBeLeHUIO nepruMeTpa u
obracTel Haa 3epKaramu; OLylLjeHNe TPeXMepPHOCTH
YCUAMBAETCA 3@ CHET MOACBETKN Ma3KoB 1 HACAOEHM I,
BCTaBKa CBETALMXCA MOAOC B MOTOAKM CMeljaeT

aKUEHT Ha rAybuHy noMeLeHu.

Il senso di apertura e ampiezza degli spazi deriva anche
dal sofisticato studio illuminotecnico, che ha giocato
un ruolo primario nel design di S7. Usando infatti la
luce in modo strategico, attraverso il ricorso alle piu
recenti tecnologie, & stato possibile ottenere effetti di
straordinaria gradevolezza: gli ambienti appaiono pit
spaziosi grazie all'illuminazione dei perimetri e delle
zone sopra gli specchi; il senso di tridimensionalita
e esaltato retro illuminando le pannellature e le
stratificazioni; I'inserimento di strisce luminose nei soffitti
accentua la percezione di profondita degli ambienti.



Another contributory factor to the sense of wide open space is the sophisticated lighting, which

plays a key role in the design of the S7. Light is used strategically, with the help of the latest

technology, to produce attractive effects: the lighting around the perimeter and in the areas above

the mirrors makes the settings seem bigger; the sense of three-dimensionality is enhanced by

backlighting for the brushstrokes and layering; the inclusion of strip lighting in the ceilings draws
attention to the depth of the settings.
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Technical characteristics

TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTUKV CARATTERISTICHE TECNICHE

Length overall (incl. pulpit)
Beam max

Draft (incl. props at full load)
Displacement (at full load)
Engines

Maximum speed

Cruising speed

Fuel capacity

Water capacity

Cabins

Berths

Head compartments

Building material

Keel

Exterior styling & concept
Interior Designer

Builder

Certification

21.37m (70" 1")
5.3m (17'5")
1.69 m (5'7")

44,6 t

3 XVOLVO D13 - IPS 1050 - 800 MHP (588 KW)

36 knots

30 knots
38001(1.004 U.S. Gal)
1000 | (264 U.S. Gal)

4 + 1 crew

8 + 2 crew

3 + 1 crew

CARBON + GRP
V-shape with deadrise 13,8° aft
Stefano Righini
Francesco Guida
Azimut Yachts

CE Category A - NMMA

Last updated 10.01.2018. Please consult your dealer for the latest specifications.
MocreaHee ob6HoBAeHne 10.01.2018. MosxanyricTa, obpallaritecs K CBOEMY AUCTPUBLIOTOPY, YTOObI TOAYYUTB MOAPOOHYIO MHPOPMALMIO
O TEXHUYECKUX XapaKTePUCTUKaX, ACHCTBUTEAbHbIX B HACTOALLEE BPEMA.
Ultimo aggiornamento 10.01.2018. Si prega di far riferimento al proprio concessionario per conoscere le specifiche attualmente in uso.

UNI ISO 8666

The performance described applies to a vessel with
standard configuration (standard equipment installed)
and a clean hull, propellers, and rudder. It is also noted
that the performance described was recorded under
favourable sea and wind conditions (Beaufort scale
index 1, Douglas scale index 1); different and worse sea
conditions could significantly impact performance.

CE MARK

Given the continual evolution of technology, Azimut |
Benetti S.p.A reserves the right to modify the technical
specifications on its vessels at any time and without
prior notice.

CTAHAAPT UNIISO 8666

AaHHble 3KCrAyaTaLMOHHbIe KaqeCTBa ASCTBUTEAbHbI
AAA CyAHa CO CTaHAaPTHOWM KOMIAeKTaLmen
(ycTaHOBAEHa CTaHAAPTHaA OCHACTKa) C YUCTBIMU KMAEM,
BUHTaMu 1 pyMieAaMu. Takke MHGOPMUpyeM, 4To aT1
SKCMAyaTaUMOHHbIE Ka4eCTBa MPUMEHUMbI NP XOPOLLINX
ycaoBuAx MOpA 1 BeTpa (o wkare bogoprta 1, mo wkanre
Ayraaca 1). Apyrvie, yxyAlueHHbIe, yCAOBUA Ha MOpe MOryT
OKa3aTb 3HaYNTEAbHOE BAMAHME Ha SKCrIAYaTaLMOHHbIE
KayecrBa.

MAPKVPOBKA CE

C y4eToM HernpepbIBHOrO TEXHOAOMMYECKOro pa3BUTHA
Azimut|Benetti S.p.A. ocTaBaseT 3a cobovi npaso Ha
BHeCeHWe U3MEeHEHUI B TEXHUYECKIME XapaKTePUCTHKN
CBOWX CyAOB B At0OOU MOMEHT 11 6e3 npeABapUTeAbHOro
YBEAOMAEHUA.
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NORMATIVA UNI'ISO 8666

Le prestazioni definite sono valide per un‘imbarcazione
in configurazione standard (equipaggiamenti standard
installati) con carena eliche e timoni puliti. Inoltre si
precisa, che tali prestazioni sono state rilevate con
buone condizioni di mare e di vento (scala Beaufort
indice 1, Scala Douglas indice 1); condizioni di mare
diverse e peggiorative possono significativamente
influenzare le prestazioni.

MARCHIO CE.

Data la continua evoluzione tecnologica, Azimut|Benetti
S.p.A.siriserva il diritto di modificare in qualsiasi
momento e senza preawviso le specifiche tecniche delle
sue imbarcazioni.



ABOVE VIEW - SPORT FLY VERSION

ABOVE VIEW - COUPE VERSION

MAIN DECK

LOWER DECK

The proposed layouts represent several different  llpearosxerHbie cxembl oTobpaxaioT BosMoxHbie | lay-out proposti rappresentano alcune delle possibili
configuration options and do not necessarily BapuaHTbl KOMMAEKTauum, KOTOpble MOryT He configurazioni e non necessariamente corrispondono alla
correspond to the standard version. COOTBETCTBOBATH CTAHASPTHOMY UCMIOAHEHMIO. versione standard.
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Carbon - Tech ==

LIGHTWEIGHT

LARGER INTERIOR VOLUMES

LARGER VOLUMES

Larger flybridge and deckhouse than previous same length models. Pure
carbon fiber is the design choice to achieve higher strength and lower
weight hence increased volumes.

Sovrastrutture pit ampie rispetto ai precedenti modelli. L'introduzione del
carbonio, grazie alle sue caratteristiche di resistenza e leggerezza, consente in fase
progettazione, di disegnare volumi maggiori a parita di peso.

MpoctopHeisi Flybridge n py6ka, npesbiwatowme pasMepbl MpPeALIECTBYIOLMNX
MoaeAner Takou e AAuHbI. [lpy npoeKTMpoBaHMM MCMNOAb30BAAOCh 4YMCTOE
YrAepoaHOe BOAOKHO, obecrieymBaloliee MoBbILLIEHHYIO MPOYHOCTb M CHUMKEHME
Beca, MO3BOAAA YBEAUYNTH AOCTYMHbIE O6bEMBI.

ADVANCED COMFORT

EXCELLENT STABILITY

Carbon Fiber

Deckhouse O
Aft Deck O
Flydeck

0D

Upper FDW Part Flydeck

Mast

Platform

EXCELLENT DYNAMIC STABILITY

Increased volumes enhances your comfort while lower weights guarantee
excellent dynamic and static stability for your yachting pleasure.

I maggiori spazi di bordo aumentano il comfort mentre il controllo del peso
garantisce eccellenti livelli di stabilita dinamica preservando il piacere della
navigazione.

YBeAnueHHbie 06beMbl MOBbILLAIOT KOMPOPT NPebbiBaHNA Ha AOAKE, a 6oAee HU3KMI
BEC rapaHTUpyeT MPeKpacHylo AMHaAMUYECKYIO W CTaTUYECKYIO yCTOMYMBOCTS,
YAydLIaa HaBUAraLmio.



ECS Enhanced Cruising Solutions

TRIPLE IPS PROPULSION

Triple Volvo IPS propulsion system installed on hydrodinamic optimized hull shape: superior manoeuverability,
minimum noise and viration level, best fuel efficiency.

Sistema di tripla motorizzazione Volvo IPS installata su
carena ottimizzata per questo tipo di propulsione, maggiore
manovrabilitd, minore rumorosita e livello di vibrazione,
massima efficienza dei consumi.

Cucrtema c TpoviHou nponyabcueHocTbto Volvo IPS,
yCTaHOBAEHHasA Ha ONTUMU3NPOBaHHOM MMAPOAMHAMUYECKOM
Kopryce: MoBbiLLEeHHaA MaHEBPEHHOCTb, MUHUMAAbHBIN LLYM U
ypOBeHb BUbpaLum, MaKcuMaAbHaa 3¢¢peKTUBHOCTb TOMAMBa

INTEGRATED CONTROL & MONITORING SYSTEM

The integrated control system by Raymarine has been customised to increase control potential: from engine data
and alarms, to bilge and water discharge pumps, tank levels and engine room ventilation, right through to the
sound system and the air conditioning units. The system can be accessed from both helm stations and remotely

from a tablet.

Il sistema di controllo integrato Raymarine é stato
personalizzato aumentando il potenziale di controllo: dai dati
motore agli allarmi, alle pompe di scarico dell'acqua di sentina,
ai livelli dei serbatoi, alla ventilazione della sala macchine fino
al sistema audio e all'impianto di aria condizionata. Si pud
avere accesso al sistema sia da entrambe le timonerie sia in
remoto da un tablet.

BctpoeHHaa cuctema ynpasaeHua Raymarine 6bina
MOAMPULMPOBaHA AAA MOBbILLEHUA MOTEHUMAAA yIPABAEHUA:
OT ABUraTenen A0 aBapPUMHbIX CUFHaAOB, OT HACOCOB OTKaYKM
TPIOMHOW BOAbI, YPOBHEN pe3epByapoB, BEHTUAALUU
MaLNHHOIO MOMeLeHNA AO 3BYKOBOU CUCTEMbI N CUCTEMbI
KOHAMLIMOHNPOBaHNA BO3AYXa.

ACTIVE TRIM CONTROL

Automatic interceptors by Volvo gives the vessel the lift it needs to get up on plane faster or to reach that

optimum running trim. In this way the resistance of the hull is automatically optimised for every speed and load

condition, this resulting in increased speed and lower fuel consumption.

Il sistema di interceptor automatici della VOLVO garantisce
di poter raggiungere piti velocemente la planata ed il trim
ideale dinavigazione . In questo modo la resistenza di carena
& automaticamente ridotta al minimo qualunque siano le
condizioni di carico e regimi di velocita, raggiungendo il
massimo livello di efficienza dei consumi.

AsTomatndeckne nHtepcentopsl Volvo rapaHtupyoT anoake
HEOB6XOAMMBINA TOAYOK AAA NMEPEXOAA K TAMCCUPOBaHUIO NAN
AAA AOCTVXKEHUA ONTUMAaAbHOM OCaAKM BO BPEeMA HaBUraLmm.
Takum obpa3oM, conpoTUBAEHME KOpryca aBTOMaTUYeCKU
ONTUMU3NPYETCA AAA AOBOU CKOPOCTU U YyCAOBUIA Harpy3Ku.
D710 BblpaxkaeTcA B yBEAMYEHMM CKOPOCTU M CHUXKEHWUU
notpebaennsa Tonamea. Cuctema Humphree pabortaer ot
ceTn anekTponutanua (12-24 B). Baaroaapsa KOHCTpyKuum
MHTepCenTopa CUCTEMA HY>KAAEeTCA B HEBLICOKOM MOLLHOCTYN
AAAl BEPTUKAAbHOIO CMEeLLEHUA HOXa, B TOM YUCAE B CAyYae
rnepeABUXEHUA Ha BbICOKOM CKOPOCTMY.

JOYSTICK DRIVING

Steer your boat at all speeds with the joystick: comfortable and safe driving, enables ergonomic helm solutions,
intuitive and user-friendly interface and perfect response and control.

Il joystick Volvo consente di pilotare I'imbarcazione a
qualunque velocita, risulta intuitivo e preciso nel controllo
offrendo un piacere di guida senza precedenti e nel
massimo della sicurezza.

YBeAnyeHHble 06beMbl MOBbIWAOT KOMPOPT npebbiBaHUA
Ha AOAKe, a boAee HU3KWUI BeC rapaHTUpyeT MpeKpacHyro
AMHAMUYECKYIO U CTaTUYECKYI0 YCTOMYMBOCTb, YAyuLIas
HaBuraumio.






INNOVATION SYSTEM

INNOVATION
SYSTEM



High Quality P
Construction Program =

OPEN CELL FOAM EXTERIOR CUSHIONS

KOHCprKLU/lFI N3 BCNeHeHHOoro Matepunana c OTKPbITbIMU
ﬂ*-lel;lKaMM, ANA obecrnie4eHnsa NOAHOro APeHarKa BAarn 1 BOAbl

COMPOSITE STRUCTURAL DESIGN

Struttura di cellula aperta per permettere il completo
drenaggio dell'umidita e dell'acqua

Cabiwe 10 TMNOB MHOrOOCEBbIX TKaHE.
[MprMeHeHne BCNeHeHHOro 3aMOAHUTEAS
DIAB Divinycell

Oltre 10 tipi differenti di fibra multiassiali. Utilizzo
del DIAB Divinycell Foam Core

VACUUM INFUSION PROCESS

lMpumeHnaetca k 0% YacTei KOHCTPYKUMI
M3 NAacTUKa, apMUPOBAHHOIO CTEKAOM

Applicato in oltre il 0% delle parti
strutturali in fibra di vetro

VYNILESTER RESIN APPLICATION

MpumeHsaeTca K n3HalmBaeMo obwmBKe Koprnyca (skin coat) -
TaK»Ke UCMOAb3YeTCA Ha APYIUX HapPYyXHbIX U AAMUHMUPOBaHHbIX
MOBEPXHOCTAX NPU yBEAUYEHUM Pa3MepPOB MOAEAEN

Applicata allo skin coat dello scafo - vasto uso anche in altre
superfici esposte per aumentare le dimensioni del modello



NOISE REDUCTION

Use of two types of materials: sound-proof materials
and acoustic insulators. Main engine vibration dampers

lpnmeHeHne MaTepnaroB AByX TUMOB: 3ByKOMOrAOLaoLLEro
n 3ByKOM30Aupytoulero. AsurateAv MOHTUPOBAaHbI Ha

BubporacuTeAn

Utilizzo di due tipi di materiale: insonorizzato e con isolamento
acustico. Motori intallati su supporti anti-vibrazione

CFD & FEA ANALYSIS

CFD: Hull shape optimization
FEA: Structural optimization for superior
strength and weight reduction

CFD: OntuMusaums ¢opMsl Kopryca
FEA: OnTuMmn3auma KOHCTPYKLMN AAA
obecrneyeHnA NOBbILUEHHON MPOYHOCTU 1
CHU)XeHWA Beca

CFD: Ottimizzazione della forma dello scafo
FEA: Ottimizzazione strutturale per garantire
una maggiore resistenza e una riduzione di peso

CARBON FIBER

Applied to selected models and

to specific composite parts, in order
to provide lightweight solutions

in specific areas for more living space,
while preserving an excellent level

of dynamic stability

lMpuMeHAeTCA TOAbKO Ha HEKOTOPbIX

MOAEAAX N HEKOTOPbIX YaCTAX U3 CMEeLUaHHbIX
MaTepuanoBs, AAA AOKaAM3OBaHHOIO CHUXEHUA
Beca, MO3BOAAA MPU NPOEKTUPOBaHNMN
PacLUMPUTb XKUNAbIE€ 30HbI U TapaHTUPOBAaTb
BbICOYaMLLNI YPOBEHb AMHAMUYECKOM
ycronymBocTn

Usata solo il alcuni modelli e in alcuni parti della
struttura, per ottenere una riduzione di peso
localizzata, che permette di avere aree abitabili
pit ampie, conservando eccellenti livelli di
stabilita dinamica

STRUCTURAL BONDING

Higher strength - replacing hand
lay-up lamination in complex joints

lNoBbiweHHas NMPOYHOCTb - 3aMeHa Ha
py4YHoe AaMUHNPOBaHWe 30H CAOXKHbIX
uBoB

Resistenza piu elevata - sostituzione del
sistema di laminazione manuale nelle
complesse zone di unione

Azimut works to some of the world’s highest construction standards
applied to series production boats and the entire range benefits from
the know-how and technology gained by Azimut Yachts Innovation
Lab during its work on leading edge models, guaranteeing the best
there is on the market in every product category.

Azimut npuMeHAeT caMble CTporne MMpoBbIe CTaHAaPTbl AAl CEPUITHOIO CTPOUTEABCTBA
AxT. Bca raMma ucrnoab3yeT HOy-xay M TEXHOAOIMU, paspaboTaHHblie Azimut Yachts
Innovation Lab npu pabote c Hanboee ycoBepLUEHCTBOBaHHbIMU MOACASMMU, FraPaHTUPYS
ANA KaXKAOW KaTeropum Aydiume AxTel.

Azimut utilizza gli standard costruttivi pit elevati nel mondo della produzione di barche
in serie e tutta la gamma trae beneficio della conoscenza tecnologica che I’Azimut Yachts
Innovation Lab ha acquisito lavorando sui modelli.

For detailed information about the features of each model, please see the technical specifications.
UHPopMaums o xapaKTepUCTUKaxX Ka>KAOW KOHKPETHOM MOAEAMN MPUBOANTCA B TEXHUYECKOM
cneungukaumnn.

Per informazioni piu dettagliate sulle caratteristiche di ogni modello fare riferimento alle specifiche
tecniche.



HULL

Hull Evolution P
Program

EVOLUTION
PROGRAM

CFD AND FINITE ELEMENT ANALYSIS (FEA).

Braropapa mMakcumanbHoMy amana3oHy (ot 10 Ao 100 M) un
cob6cTBeHHOMY nporpaMmHoMy obecneyenmnio CFD, komaHaa R&D
pacrnoaaraeT Ha CeroAHAWHUNA A€Hb KOPPEeAALMOHHOUN 6a3on
AaHHbIX BUPTYyaAbHbIX U UCMbITAHHbIX B ONbITOBOM 6acceriHe
Mopaenel, He nMmerouen cebe paBHbiX B cyaocTpoeHuun. lMocae
onpeaeAeHns GopMbl, KOHCTPYKLMUN pa3pabaTbiBaloOTCa Npu
nomowym FEA (Finite Element Analysis), 4T0 0CO6€HHO CAOXKHO B
CAyYae KOHCTPYKLMI U3 COCTaBHbIX MaTepPUaAOB, crieymasmctaMm
R&D vAn KoHCyAbTaHTamMu, 06AaAaIOLMMM OTPOMHbBIM OMbITOM
paboTbl C NPOeKTaMu AAA OQPLIOPHBIX TEHAEPOB. DTOT METOA
rapaHTUpyeT MaKCMMaAbHYIO MPOYHOCTb B TOYKaX, MOABEPIKEHHbIX
HauBbICLUMM HarpysKaM, He yTAXKeAAA CYAHO n 6Aaroaaps 3ToMy
CHU>KaA noTpebaeHne aHeprin. MeToa No3BoAAET NPOEKTUPOBaTb
He TPaANLIMOHHbIE€ KOHCTPYKLMNU, C yMEHbLUEHHbIMU rabapuTaMm Ha
60pTy CyAHa, NOBbILLIAA BO3MOXHOCTU AAA AYYLLETO UCMOAb30BaHNA
npocTpaHcTBa.

Grazie alla pitt ampia gamma offerta (da 10 a 100 m) e un software proprietario di CFD, oggi il dipartimento di R&D dispone di una base dati di correlazione
tra modelli virtuali sottoposti a test in una darsena navale senza uguali nell’industria nautica. Una volta definita la forma, la struttura viene sviluppata tramite
FEA (Finite Element Analysis), particolarmente complessa nel caso di strutture in materiale composto, realizzato dagli specialisti dell’'R&D e/o tramite consulenti
con l'esperienza in ambito di progetti per competizioni offshore. In questo modo si garantisce la massima resistenza nei punti di maggiore stress, non si
sovraccarica inutilmente l'imbarcazione, con beneficio nei consumi e si possono progettare strutture non convenzionali che possano ridurre ostacoli e aumentare
le possibilita di utilizzo degli spazi.



Hard-chine planing hull with variable deadrise (Flybridge
and Atlantis Collections)

Dual Mode semi-planing hull with tunnel, skeg and vertical
bow (Magellano Collection)

Planing hull optimised for three motor POD propulsion
systems (S Collection)

D2P (Displacement to Planing) hull with a double chine
and wave piercer (reserved for several models in the
Grande Collection)

INNOVATIVE MISSION-SPECIFIC
HULLS DESIGNED ON THE BASIS
OF UNPRECEDENTED ADVANCED
RESEARCH.

Azimut doesn’t use a parametric approach to hull design,
preferring instead to develop native hulls. The design process
begins by analysing navigation needs, which vary depending
on the type of yacht. This allows performance, consumption
and load factors to be optimised based on effective needs.

Azimut He npuMeHAET NnapaMeTpUYeCKne Kopryca, a paspabatbiBaeT CO6CTBEHHbIE MOAEAM native. [IpoeKTUpoBaHMe HaYNMHaAETCA C aHaAn3a CYyAOXOAHbIX
TpeboBaHUIi, 3aBUCALLMX OT TUMNa CyAHa. DKCMAyaTaLlMOHHbIE XapaKTePUCTUKN, NOTPEBAEHME M SKCMOHEHLMAaAbHbIE Harpy3Kn MOryT 6biTb ONTUMU3NPOBaHbI

B 3aBCMMOCTU OT peaAbHbIX norpe6Hocret71.

Azimut non ricorre a carene parametriche, poiché sviluppa carene “native”. Il progetto parte con l'analisi delle esigenze di navigazione che variano a seconda
del tipo di imbarcazione. Prestazioni, consumi e fattori di carico si possono ottimizzare scondo le effettive necessita di utilizzo.



Advanced Quality
Control Program

/" QUALITY
CONTROL PROGRAM

—

MblI MOHUTOPUPYEM MOAHbBIA LIMKA
MPOU3BOACTBa M3AEAUA U MpoLece,
OT NPOBEepPKN UCXOAHBIX MaTepPUaroB
AO MOCTaBKU rotoBoro nsaeamsa. Hawa
KOMaHAa pacrnoaAaraeT XMMU4yeckumm
nabopatopuamMn un Hambonee
coBeplIeHHbBIMU NpubopaMu AAA
paHHero o6Hapy>XeHUA BO3MOXHbIX
AepexktoB. [lepes nocraBKo#
BbINOAHAIOTCA UCMBITAHUA U NMYCK B
3KCNAyaTaumio OCHOBHbIX 60PTOBbIX
cucrteM, UCMNOAb3yA LUPpPOBYIO
nAatpopMy, rapaHTupylouyio
“abconloTHOE KayecTBO” npouecca.

I controlli di prodotto e processo
monitorano il flusso completo, dalla
verifica delle forniture alla consegna
del prodotto finito. L'equipe dispone di
laboratori chimici e di strumentazione
all’avanguardia per rilevare possibili
difetti con debito anticipo.

I test precedenti la consegna sulle
maggiori strumentazioni di bordo
vengono fatti utilizzando una piattaforma
digitale per garantire il processo di
“qualita totale”



ADVANCED QUALITY CONTROL PROGRAM

Chemical and physical testing

of incoming materials
Resin, gelcoat, filler and adhesive testing, with o0
reactivity, density and viscosity diagnostics and A
colorimetric analysis

Ultrasound and thermographic GRP testing
Laminate structure testing, compliance with design

Correlation testing with FEA analysis
Characterisation testing on the mechanical properties
of materials and correlation with FEA analysis to
ensure the best possible model alignment

Differential Scanning Calorimetry
(DSC) analysis
Resin polymerisation testing before demoulding
and on the end product to verify the stability of the @

composite material

Wavescan control
Surface analysis of GRP constructions to verify the
level of aesthetic finishing

|G

TECHNOLOGY AT THE SERVICE OF THE FINEST HAND CRAFTSMANSHIP.

The Azimut Yachts Innovation Lab, the Factory-Atelier Lab and the Testing Lab are behind a new process concept
resulting from continuous interaction between design, production and control functions, where all the technology
possible is at the service of the finest hand craftsmanship.

Azimut Yachts Innovation Lab, ateabe-macrepckas Lab u ucnbitateabHas Lab paspaboTaau HOBYIO KOHLEMUMNIO TEXHOAOMMYECKOIO MPOoLEecca, POAMNBLUErocs Ha
OCHOBE HernpepbIBHOro B3aMMOAEHICTBUA MEXKAY MPOEKTUPOBaHUEM, TPOU3BOACTBOM U KOHTPOAEM: BCE AOCTUIKEHUA TEXHOAOTUN MOCTaBAEHbI Ha CAYXK6Y
peMecAeHHOro MacTepcTBa.

Azimut Yachts Innovation Lab, Factory-Atelier Lab e Testing Lab danno vita ad un nuovo concetto di processo che nasce dall'interazione continua tra progetto,
produzione e controllo: tutta la tecnologia possibile posta al servizio della maestria artigiana.
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Here,

Anywhere

3aech v Besae.
Qui, ovunque.

AZIMUT YACHTS FACILITIES
Head Quarter: Torino

Shipyards: Savona, Viareggio, Florianopolis

Azimut|Benetti Group Subsidiaries:

Ft. Lauderdale, Shanghai, Hong Kong, Dubai ®

DEALER NETWORK
e Official Dealer Main Office

AUSTRIA-GERMANIA | Linz

BELGIUM , LUXEMBOURG,
NETHERLANDS | Antwerpen, Hellevoetsluis
BULGARIA | Nesebar

CROATIA-SERBIA | Zagreb, Split

CZECH REP. | Prague

DENMARK | Kalundborg, Middelfart
FINLAND | Helsinki

FRANCE AND MONACO | Golfe Juan, Monaco
GREECE | Athens

HUNGARY | Budapest

ITALY | Varazze, Senigallia, Lignano, Rimini,
Viareggio, Roma, Fiumicino, Pescara,
Gallipoli, Nettuno, Porto Ercole
LITHUANIA | Klaipéda

MALTA | Qormi

MONTENEGRO | Tivat

NORWAY | Hundvag

POLAND | Nieporet

PORTUGAL | Cascais, Villamoura

RUSSIA | Moscow, Saint Petersbourg

SLOVENIA | Ljubljana

SPAIN | El masnou, Palma de Mallorca,
Empuriabrava, Valencia, Denia, Alicante,
Torrevieja, Murcia, Cadiz, Bilbao
SWITZERLAND | Heerbrugg

TURKEY | Istanbul, Bodrum, Gocek
UNITED KINGDOM | Southampton
UKRAINE | Kiev

BRAZIL | Sdo Paulo, Rio de Janeiro, Curitiba,
Florianopolis, Salvador, Balneario Camboriu, Recife
COLOMBIA | Cartagena

CANADA | Vancouver, Toronto, Montreal
CHILE | Santiago

COSTARICA | San José

DOMINICAN REP. | Casa de Campo
GUATEMALA | Guatemala City

MEXICO | Mexico City, Cancun, Guadalajara,
Puerto Vallarta, Valle de Bravo, Ixtapa
PANAMA | Panama City

PARAGUAY | Asuncién

° & 'o‘.'s
° J? % o 3 ¢
Sew ° * @

PUERTO RICO | San Juan

URUGUAY | Montevideo, Punta del Este

USA | Port Clinton (OH), Chicago (IL), New York (NY),
Newport (RI), Brick (NJ), San Diego (CA), Houston (TX),
Miami (FL), Ft. Meyers (FL), Pompano (FL), Stuart (FL),
Naples (FL), Clearwater (FL), Denia (FL), Palm Beach
(FL), Wrightsville Beach (SC), Bayport (MN), Lake Ozark
(MO), Dallas (TX)
VENEZUELA | Caracas

ANGOLA | Luanda
BAHRAIN | Manama
CYPRUS | Larnaca, Nicosia, Limassol
EGYPT | Cairo, El Gouna
ISRAEL | Herzliya

JORDAN | Amman, Agaba
KUWAIT | Kuwait City
LEBANON | Beirut
MOROCCO | Casablanca
NIGERIA, GHANA | Lagos
QATAR | Doha



SAUDI ARABIA | Jeddah

SOUTH AFRICA | Vereeniging

U.A.E., OMAN | Dubai

MAINLAND CHINA | Dalian, Shandong Province,
Shanghai-Jiangsu-Zhejiang, Liaoning Province-Guizhou-
Chongging, Guangdong Province, Hainan Province, Fujian
HONG KONG

INDIA | Mumbai

INDONESIA | Jakarta

MALAYSIA | Kuala Lumpur

PHILIPPINES | Makati City

SINGAPORE

SOUTH KOREA | Seoul

JAPAN | Tokyo

TAIWAN | Taipei

THAILAND | Bangkok, Phuket, Pattaya

VIETNAM | Saigon

AUSTRALIA | Sydney
NEW ZEALAND | Auckland

AZIMUT YACHTS WELCOMES ITS CUSTOMERS IN 138 OFFICES IN 68 COUNTRIES.
It is the most extensive yacht and megayacht network worldwide. A presence which allows the
shipyard to establish and keep an on-going relationship with the owners and to be really close to
them and their needs. The after sales services are one of the points of strength for Azimut Yachts
and its dealer and service network. The helpdesks are connected 24/7 to the database on all
Azimut Yachts, including spares catalogues, operating instructions, repair procedures, use and
maintenance manuals, technical specifications. The technical helpdesks are connected to one of
three original spare part warehouses (in Avigliana, Viareggio and Fort Lauderdale) for deliveries
in real time all over the world.

KOMINAHUA AZIMUT YACHTS NMPUHUMAET CBOUX KAUEHTOB B 138
MPEACTABUTEABCTBAX B 68 CTPAHAX MUPA. 570 camasa pacrnpocTpaHeHHas B
MUpPE KOMMEPYECKas CeTb MO MPOAAXKE AXT U MErasxT, NO3BOAAIOLas Bepdu CTPOUTD
C BA3AEAbLaMUN TECHOE HernpepbiBHOE B3aMMOACUCTBUE U ObITb KaK MOXHO bAMKe
K HUM U UX Hy)KAaM. nOC/\eﬂpOAa)KHOe O6C/\y)Kl/lBaHVle — OAHa N3 caMblX CUABbHbIX
CTOPOH KommnaHum Azimut Yachts 1 ee ceTu AMAEPOB 1 CePBUCHbIX LEeHTPOB. LleHTpb
06CAY)KUBaHNA KAMEHTOB KPYTrAOCYTOYHO MOAKAIOYEHbI K 6aze AaHHbIX BCEX CYAOB
Azimut Yachts, BKAlOHatoLLei KaTaAor 3aMacHbIX AETaAew, MHCTPYKLMM M0 dKCMAyaTaLmm
M MpoLeAypbl PEMOHTHbIX PaboT, PYKOBOACTBA MO 3KCMAyaTaumum u TEXHUYECKOMY
06CAYKMBAHUIO, @ TakXKe TexHu4yeckue cneyndukaumm. LleHTpbl TexHuyeckoro
O6C/\y)KI/lBaHI/IFi MOI'yT O6paTI/ITbCFl 3a OpMFVIHa/\beIMI/I 3arnacHbIMn AeTaraMu Ha Tpl/l
ckAaaa (ABrabaHa, Buapeasxxo n Qopt-Aosepaerin) AAA MOCTaBKU A€TaAeri no Bcemy
MUPY B PEaAbHOM BPEMEHU.

AZIMUT YACHTS ACCOGLIE | CLIENTI IN 138 SEDI DISTRIBUITE IN 68 PAESI.

E la rete commerciale di yacht e megayacht piis capillare del mondo. Una presenza che
consente al cantiere di creare e mantenere un rapporto continuo con i suoi armatori ed
essere concretamente vicino a loro e alle loro esigenze. | servizi after sales sono uno dei
punti di forza di Azimut Yachts e della sua rete di dealer e di services. | centri di assistenza
sono connessi 24 ore su 24 alla banca dati di tutte le imbarcazioni Azimut Yachts, completa
di catalogo ricambi, istruzioni operative e procedure di riparazione, manuali di uso e
manutenzione, specifiche tecniche. | centri di assistenza tecnica possono fare capo a tre
magazzini di ricambi originali (Avigliana, Viareggio e Fort Lauderdale) per spedizioni in
tempo reale in tutto il mondo.
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ts';aims to be a model of Corporate  Azimut Yachts cTpeMUTbCA CAYKMUTb MOAEABIO COLIMAABHO
Respensibility This commitment which is unique in  OTBETCTBEHHOro NPeANPUATUA. Takad LeAb NpuseAa K

the shipbuilding world, has led to the company being  ToMy, 4TO KOMNaHWA, EAMHCTBEHHAA B CyAOCTPOUTEALHOV
awarded certifications in three essential sectors: In 2006 ~ oTpacau, noAydmaa cepTudMKaTbl B TPEX BaXKHbIX

- “ISO 9001” in for quality, in 2007 - “ISO 14001" for its ~ o6aactax: B 1996 . ISO 9001 3a cucremy Kaqeq_sg_,_s-‘r
environment policy and in 2011 - “BS OHSASAS 180071 2007 r. ISO 14001 3a oxpaHy-0Kpy>alollern CPeAbl, B =i,
2007" for Occupational Health and Safety. 2011 r.BS OHSASAS 18 OpPOBbA U ]
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Azimut Yacht vuole essere un modello diia2
socialmente responsabile. Questo impegno I'ha portata,
unica nel panorama nautico, a-ricevere certificazioni su tre
aspetti fondamentali: nel 1996 “ISO 9001" per la qualita,
nel 2007 “ISO 14001” per il rispetto ambientale, nel 2011
“BS OHSASAS 18001: 2007" per la salute e la sicurezza
ei luoghi di lavoro.




Giovanna Vitelli
Azimut | Benetti Group
Vice President

Paolo Vitelli
Azimut | Benetti Group
Chairman

[
=

i

business

CeMeviHbIv bU3Hec.
A family business.

“Since | founded the company over 40 years ago, | have always sought to create value, first for clients, second for the company and third
and last, for shareholders. This unique situation in the nautical sector means that we can invest every day in innovation and technology,
we can develop new models and further refine the services we offer our clients.” Paolo Vitelli

«bonee 40 AeT, C MOMeHTa OCHOBaHWA KOMMaHnn, A CTDeMAKCb CO3AaBaTb UeHHOCTU B NepByo o4epeAb AANA KAMEHTOB, 3aTeM AAA KOMMNaHnn v, HakoHewl, AAA
aKkynoHeposB. Takoe YHUKaAbHOE MOAOXKeHNe B MUPOBOM CYAOCTPOEHNN MNO3BOAAET HaM eXeAHeBHO MHBeCTUpoBatTb B MHHOBaUnn 1 B TEXHOAOTNU, paspa6arb/BaTb
HOBble MOAEAV 1 COBEPLIEHCTBOBATb CNEeKTP YCAYT AANA HALUUX KAMEHTOBX.

“Da oltre 40 anni, quando ho fondato l'azienda, perseguo l'obiettivo di creare valore prima per i clienti, poi per l'azienda e solo in ultimo per gli azionisti. Questa condizione unica
nel panorama nautico mondiale ci permette ogni giorno di investire in innovazione e tecnologia, sviluppare nuovi modelli e perfezionare i servizi per i nostri clienti”



Bbibupasa KomnaHuio Azimut, Bbl CTaHOBUTECb MPUYaACTHLIMU K
NCTOPUN UTAABAHCKOUM CYAOCTPOUTEABHON Bepdu ¢ boratsim
MPOLUABIM, COAMAHOIO NMPeArnpuAaTmna C ycrielHblM NMUAXKEM, KOTOprVVl
npuaaeT POCKOLIHOM AXTe HernpexoAAlyto LeHHocTb. Cepbe3Hbii
ceMeViHbIF bu3Hec no MoCTPOKKe AXT, rae 0bbeAnHeHbl BHUMaHWe K
AETaAAM, OrPOMHaA UTaAbAHCKaA KpeaTUBHOCTb W MOCTOAHHbIA U
TLaTEAbHBbIN TEXHOAOrMYeCKni nonck. baarosapsa ceoer obLumnpHow
ANCTPUOBIOTOPCKOL CETU Ha MATH KOHTUHEHTax KoMnaHua Azimut Yachts
MPEeACTaBAAET B MUpe 3HaK KadecTBa Made in Italy v sBaseTca HacToALmM
AMAEPOM 10 MOCTPOUKE AXT KAACCa AIOKC, B KOTOPbIX y3HaBaeMblii CTUAb
coyeTaeTcA C MHHOBAaLMOHHBIMU TEXHOAOTUAMM.

Scegliendo Azimut Yachts si diventa protagonisti di una storia tutta
italiana, di un Cantiere con un passato prestigioso, di un’Azienda
solida con un‘immagine di successo che da allo Yacht di lusso un
valore che dura nel tempo.

Un importante family business che costruisce barche unendo cura
del dettaglio, grande creativita italiana e una continua e attentissima
ricerca tecnologica.

Con la sua vasta rete distributiva nei cinque continenti, Azimut Yachts
e il simbolo del migliore Made in Italy nel mondo, vero leader nella
produzione di Yacht di lusso dove lo stile inconfondibile si fonde con
I'innovazione.
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This brochure in no way constitutes a contract of sale for the boatyard's vessels to any person or company. All information contained herein, including but not limited to technical and
performance data, illustrations, and drawings, is non-binding and for purposes of illustration only. The information in this brochure refers to the boatyard's standard motoryacht models
available as of the date of publication. Technical and descriptive information is valid only to the extent that it pertains to the specific vessel that is the subject of a purchase. Contract terms are
valid only to the extent that they are contained in a contract of sale. This document is based on information available at the time of publication. Despite efforts to ensure the greatest possible
accuracy, the information contained herein may fail to cover all details, omit technical or commercial changes that may have been made subsequent to publication, describe features that
are not present, and fail to envisage all circumstances that might occur. Any illustrations, photographs, diagrams and examples shown in this brochure are included solely for the purposes
of illustrating the text. Due to the different features of each vessel, the boatyard assumes no liability for actual use based on the illustrated applications.

HacroAwan 6poLutopa H1 B Koeri Mepe He ABAAETCA MPEANOKEHUEM, MMEIOLLMM 3Ha4eHNEe AOTOBOPHbIX 0BA3ATEALCTB, M0 MPOAGXKE CYAOB PUBMHECKIM AW IOPUANHECKUM AnLaM. Bea nHpopmaums,
rpeAcTaBAeHHas B OPOLLIIOPE, BKAIOYaS, B YaCTHOCT Y, TEXHUYECKIME AAHHBIE, SKCTIAYaTaLMIOHHbIE XapPaKTePUCTKM, MAAKOCTALIMM M YEPTEXKM, HOCUT MCKAKOYUTEABHO HarAAAHbIV xapaKkTep 6e3 06A3aTeAbCTs
AOrOBOPHOIO xapaKTepa. AaHHbIE CBEASHNA OTHOCATCA K CTaHAAPTHBIM MOASAAM MOTOPHBIX FXT, MPOU3BOAMMBIX Ha BEPOM Ha MOMEHT BbIXOAG BPOLLIOPbI. ASVICTBUTEABHBIMU ABAAIOTCA TEXHYECKME
XapPaKTEPUCTVIKI MAW OMMCaHWE, MPMIMEHVMBIE TOABKO K TaKOMY CYAHY, KOTOPOE ABAAETCA MPEAMETOM AOrOBOPa KyNAM-POAaxKM. KOPUANHECKYIO CUAY MMEIOT TOABKO Te AOrOBOPHbIE 0OA3aTEALCTBa,
KOTOpble MPONMCaHbl B AOFOBOPE KYMAU-MPOAGXKN. HaCTOALLME AOKYMEHT OCHOBBIBAETCA Ha MHPOPMALM, UMEIOLLENCA Ha MOMEHT ero rybAnKaLmmn. HecMOoTpA Ha BCe MPUAOXKEHHBIE YCUAWA ANA
obecriedeHns HanbOoAbLLIEN MOAHOTbI CBEAEHW, He BCe XapaKTePUCTUKIN MAN BHECEHHbIE TeXHUKO-3KOHOMMYECKIE M3MEHEHNA MOryT ObiTb MPEACTaBAEHbI B HACTOALLIEM AOKYMEHTE Ha MOMEHT ero
BbIXOAQ@ B r1eYaTh, a Tak»Ke B HaCTOALLIEM AOKYMEHTE MOTYT COASPKaTbCA OMCaHNA HE MMEIOLUMXCA Ha AAHHBIV MOMEHT XapaKTepPUCTVK MAM He BbiTb MPEACTABAEHBIMU BCE CYLLECTBYIOLLME BapHaHTbI.
BO3MO»KHbIE PUCYHKI, POTOrpadu, CXeMbi v MPMMEP, MPEACTABACHHbIE B OPOLLIOPE, MPEAHA3HAYEHbI MCKAIOUMTEABHO AN HAMAFAHOM MAAIOCTPALIMM TeKCTa. [TOCKOABKY KaMA0€ CYAHO MMEET PasANYHbIE
XapaKTePUCTVIKY, BEPPb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 38 AEVICTBUTEALHYIO SKCIAYATaLMIO Ha OCHOBaHUM MPOUAAKOCTOMPOBAHHBIX PUMEHEHMI.

Brochure, ivi compreso senza limitazione dati tecnici, prestazionali, illustrazioni e disegni, sono meramente indicative e non contrattuali e riferite a modelli standard dei motoryacht del
cantiere aggiornate alla data di emissione della Brochure. Le uniche indicazioni tecniche o descrizioni valide sono quelle relative alla specifica imbarcazione che sara oggetto di acquisto.
Le uniche indicazioni contrattualmente valide sono contenute nel contratto di vendita. Questo documento si basa sulle informazioni disponibili al momento della sua pubblicazione.
Malgrado I'impegno posto ad assicurare la maggior accuratezza possibile, le informazioni in esso contenute possono non coprire tutti i dettagli e le modifiche tecnico-commerciali
intervenute successivamente al momento della stampa, o descrivere caratteristiche non presenti, ovvero non prevedere tutte le ipotesi che potrebbero verificarsi. Eventuali illustrazioni,
fotografie, schemi ed esempi mostrati nella brochure sono intesi unicamente ad illustrare il testo. A causa delle diverse caratteristiche di ciascuna imbarcazione, il cantiere declina ogni
responsabilita per I'uso effettivo in base alle applicazioni illustrate.
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AZIMUT YACHTS THANKS: APR Luxury Linen, Dedar, Frette, Mario Luca
Giusti, Tom Dixon, Jo Malone

Azimut | Benetti SpA
via Martin Luther King, 9
10051 Avigliana, Torino
ltaly

www.azimutyachts.com
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